建娜祥

立足国际赛场 擦亮河北名片

第十九届中国吴桥国际杂技艺术节开幕

竞技东方杂技大赛场,共享 世界杂坛嘉年华。10月20日晚, 由文化和旅游部与河北省人民 政府共同主办的第十九届中国 吴桥国际杂技艺术节,在河北省 艺术中心拉开帷幕。

吴桥杂技作为中华优秀传 统文化的绚丽瑰宝,是世界杂技 艺术宝库中的一颗璀璨明珠。当 晚,河北省艺术中心内灯光璀 璨,在悠扬的音乐声中,来自世 界各地的杂技艺术家为嘉宾和 观众奉上精彩的开幕演出。演出 包括《序:吴桥之约》和《艺通四 海》《桥连五洲》《携手未来》三个 篇章及《尾声:相聚河北》。整台 演出以杂技艺术为核心,组织编 排中外精品杂技节目,结合多种 艺术表现手法,回顾了吴桥杂技 节多年来的发展历程,突出了杂 技艺术在中外文化交流中的桥 梁作用

本届杂技节以"杂技艺术的 盛会,人民大众的节日"为办节 理念,以"立足国际赛场、擦亮河 北名片,突出杂技故乡、实现以节兴城,聚焦运河之旅、促进文旅融合"为目标。为努力打造一届特色鲜明、亮点纷呈、影响深远的杂技节,杂技节组委会从50多个国家和地区选送的近500个节目中,遴选出30个艺术性和观赏性俱佳、代表当今杂技艺术发展最高水平和最新成果的优秀节目,共同角逐金狮奖。参赛节目分为A、B两场,轮番上演,将评选出金狮奖3个、银狮奖5个、铜狮奖7个。

艺通四海,桥连五洲。中国 吴桥国际杂技艺术节创办于 1987年,自创办以来,累计邀请 了来自60多个国家和地区的 600多个节目、30000多名中外 嘉宾和杂技艺术家相聚河北。 经过36年的发展,中国吴桥国 际杂技艺术节已经成为中外杂 技界交流合作的重要平台,更 是中国对外文化交流的一张亮 丽名片。

据《河北日报》



重阳节将至 志愿者献爱心

吴桥近百位老人乐享"孝老敬亲饺子宴"

本报讯 (记者 代苗苗 通讯员 刘耐岗)重阳节前夕,吴桥县曹洼乡文明实践所在吴桥酒章文创园举办了一场"孝老敬亲饺子宴"。近百位老人免费吃饺子、逛景区、看节目(右图)。

当天,来自周边村庄的志愿者早早赶到现场,择菜、剁馅、和面、擀皮、包饺子。不少前路,和鱼、大也主动"搭把手"

吴桥县曹洼乡岳庄村村民 刘洪智是当地小有名气的"公益 大姐"。为了让老人们吃得放心, 她捐出了自家种植的85公斤无 公害蔬菜。刘洪智不仅忙着包饺 子、端饺子,还现场表演了舞蹈 和评剧《刘巧儿》选段。

歌舞、戏曲、三句半、情景剧、快板书、太极表演……10余



支乡村文艺队伍,现场为老人们献上了30多个精彩节目。

近年来,吴桥县以志愿服

务活动为载体,通过举办"孝老敬亲饺子宴"、走访慰问、宣讲好家风、文艺演出等形式开展

孝老敬亲活动。"孝老饺子宴" 已成功举办10多场,惠及老人 近4000人次。

黄骅港:

引航基地直升机临时起降点开通启用

本报讯 (记者 李圣哲 通 讯员 李志国 张诗启)日前,一架H135型直升机从中信海洋直升机股份有限公司天津机场出发,半个小时后抵达黄

骅港引航基地临时起降点,然后成功将张聚现、陈书平两名高级引航员安全送达20万吨满载船舶克拉西轮、韦尼埃米斯船长轮,执行引航

任务。这标志着黄骅港引航 基地直升机临时起降点正式 开通启用。

直升机临时起降点启用后,黄骅港引航能力、船舶周

转效率、港口企业竞争力得到提升。同时,有效弥补了陆海联合水上救援设施短板,港口公共保障能力得到进一步加强

沧州市退役军人事务局举行先进报告会

创业绩展风采 争做岗位能手

本报讯 (记者 何晓玲)昨 天,市退役军人事务局举办"创业绩展风采 争做岗位能手" 先进报告会,29位岗位能手 和模范标兵分享了自己的工 作经验和先进做法。市退役军 人事务局从中选出20人,参 加省级评选。 根据《关于开展 2023 年度 河北省"百名退役军人工作岗 位能手"和"百名退役军人工作 模范标兵"选树活动的通知》, 我市各县(市、区)严格按照选 树标准,在辖区内优秀退役军 人工作者中进行选拔,共推荐 了 29 名岗位能手和模范标 兵。这些岗位能手和模范标兵 来自基层,在各自岗位上做出 了突出成绩。昨天,他们在现场 分享了自己的工作经验和先进 做法。

最终,市退役军人事务局优中选优,推选出20位先进工作者,代表我市参加省

级岗位能手和模范标兵的评

市退役军人事务局党组 书记、局长刘金星表示,他们 将充分发挥先进典型的示范 引领作用,进一步提高服务水

孩子突发急症 辅警开道送医

本报讯(记者代苗苗通讯员陈海林李正阳)近日,市民姚先生专程赶到市公安交警一大队,感谢辅警王凯和谢鹏沪送他的孩子就医,争取到了宝贵的救治时间。

前不久,市公安交警一 大队七中队辅警王凯和谢鹏 在市区永安大道与黄河路交 叉口执勤时,一辆私家车驶 来。该车驾驶员姚先生跳下 车,大声求助:"交警同志,我 的孩子病了,呼吸困难,急需 去医院……"

"快上车,跟紧我们!"王 凯和谢鹏迅速开动两辆警用 摩托车,打开警灯、拉响警 笛,为患儿开路。一路上,王 凯还通过对讲机与沿途执勤 民警沟通,保障送医车辆顺 利通过路口。

不到5分钟,患儿便被 送达市中心医院儿科产科院 区。经医生诊断,孩子患有急 性荨麻疹和急性支气管炎。 经救治,孩子转危为安,目前 已顺利出院。

孟村爱心人士

义拍作品 关爱老人

本报讯(记者 李圣哲) 昨天,孟村爱心人士举办义 拍活动,8名爱心人士将篆 刻作品拍卖所得2800元捐 赠给当地5家养老院。

当天下午,孟村宛乡印社举办爱心拍卖活动,热心群众积极参与。最终,爱心人士李国辉、刘瑞涛、王洪君、樊腾腾、庞增东、温如臻、李翠艳、肖泽岐提供的8件篆刻作品共拍得2800元。他们将义拍所得捐赠给当地5家养老机构,用于关爱老人。